CPUC Docket I.12-01-007 Overland Report Errata September 19, 2012

Page	Line	Description
1-2	7	Change "damaged 80" to "damaged 70"
2-1	FN 5	Change "page 8" to "page 1"
2-12	FN 37	Change "2011, 2012 and 2013" to "2011, 2012, 2013 and 2014"
3-4	2	Change "risk management reduction projects" to "risk management projects"
3-9	1	Change "IM" to "II"
4-7	19	Change "SCADA system replacement" to "SCADA system RTU replacement"
5-4	20	Change "by its's GT&S operations" to "by its GT&S operations"
5-4	21	Change "by its' GT&S" to "by its GT&S"
6-3	Table 6-2	Change 2007 value from "257" to "267"
6-13	1	Change described below
Schedule 6-2	2007 Column	Change construction management value from "10" to "20" - Change 2007 total from "257" to "267"
8-3	12	Change "late August/early Sept 2009" to "late August/early Sept 2008"

1

Page 6-13, line 1 Additional Statement

Delete the first sentence on page 6-13 (under the heading pipeline replacement miles) and insert the following statement.

PG&E's supplemental response to OC-214, provided on January 6, 2012, indicates it cannot determine the number of transmission pipeline miles it replaced during the period 1998 to 2010 from its records. The following table shows the total number of miles installed on its system during that period, including miles installed to replace existing pipe.

2